A Lea, observe y resuelva el problema. \
Una cinta cuesta Q 2.50 por metro. ? 2.50 ? | (quetzales)
Dora quiere comprar 1.5 m y Eduardo

0.5 m. 4 Cuanto pagara cada uno?

¢, Sera mayor que Q 2.50 o menor
que Q 2.507

0 0.5 1 1.5 2(m)

Realice calculo de cada caso. Estudie la relacion entre el numero que multiplica
y el producto.

Dora ¢, Cual de los productos Eduardo
sera mayor que Q2.50?
1.5x2.5 i Por qué? 0.5x25

¢, Cual de los productos
sera menor que Q2.50?

¢, Por qué?
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En la multiplicacién de decimales, si el numero que multiplica (primer factor) es
menor que 1, el producto sera menor que el numero que es multiplicado
(segundo factor). Por ejemplo: en caso de 0.5 x 2.5, el producto sera menor que
2.5, por otra parte, 1.5 x 2.5 sera mayor que 2.5.

B Realice los calculos.

1)0.24 x 3 2)0.2x0.85 3) 0.03 x 0.05
0.24 0.24 0.85 085 0.05 0.05
x 3 x 3 x 0.2 x 02 x 0.03 x 0.03
72 —> 0.72 170 — 0.170 15 —> 0.0015
Escribe cero a la Escribe cero a la Escribe dos ceros
izquierda del punto izquierda del punto para las posiciones
decimal. decimal y tacha el que falta y otro a la
ultimo cero. izquierda del punto
decimal.

@ Realice los ejercicios.
1) Encierre las multiplicaciones que dan un producto menor que 10.

1.5x10 0.2x10 0.08 x 10 5.12x 10

2) Encierre las multiplicaciones que dan un producto mayor que 5.

0.03x5 0.8x5 1.3x5 0.12x5
@ Realice los calculos.
1)0.7x24 2)0.4x18.9 3) 0.8 x0.98 4)0.12x 0.3
5)0.12x 0.5 6) 0.36 x 1.25 7)0.03x0.4 8)0.24 x 3

. Calcule.
24 1) 0.36x5 2) 0.24x2.5 3) 0.05x0.8



